

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.01.2009 11:46:00

**формирования заключения врача:** 16.01.2009 14:02:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/166185/answer/166186>



## Заключение врача

Здравствуйте, Иван!

Боль в половом члене бывает при простатите, воспалительных заболеваниях органов мошонки и при патологии полового члена. Иногда, незначительная кратковременная боль встречается и при отсутствии патологии.

Если у Вас боль внутренняя, то следует подозревать, прежде всего, простатит.

Обратитесь к урологу по месту жительства для обследования.

С уважением, Константин В. Головченко.